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Διανύουμε την Μεγάλη Εβδομάδα των Παθών και ο Υιός του Θεού σε λίγο θα σταυρωθεί
ανάμεσα σε δύο ληστές, προκειμένου να σώσει τον κόσμο από τις αμαρτίες. Είναι βέβαιο
πως την ερχόμενη Κυριακή όλοι μας θα ψάλλουμε το «Χριστός Ανέστη» και θα
ανταλλάσσουμε ευχές για υγεία, χαρά και ευτυχία.  Η κοινωνία μας, όμως, περνάει το ίδιο
διάστημα τον δικό της «Γολγοθά», με πρωτοφανείς δείκτες ανεργίας 30%, φτώχειας 45%,
αυτοκτονιών και απελπισίας. Όλοι θα θέλουμε αυτός να 'ναι ο τελευταίος «Γολγοθάς» για
την πατρίδα μας και φυσικά όλοι είναι πρόθυμοι να υποφέρουν αρκεί να γλιτώσει ο τόπος
από την χρεοκοπία. Εκείνοι που ζουν στον... κόσμο τους είναι όλοι εκείνοι που
καταλήστεψαν την χώρα μας και οι οποίοι έμειναν στο απυρόβλητο από την Δικαιοσύνη.
Αντί να 'χουν πάει στο Γουδί .. δυστυχώς ζουν και βασιλεύουν.
Έτοιμο είναι το σχέδιο για να ξεπαγώσουν οι πλειστηριασμοί 110.000 κατοικιών, που πάνε
για κατάσχεση και φυσικά θα αλλάξουν χέρια. Άλλοι τα έκτισαν με κόπο, με δάκρυ, με
δανεικά, για να βάλουν τα παιδιά τους κάτω από μια .. κεραμίδα και άλλοι θα τα πάρουν
σχεδόν τζάμπα, προκειμένου να κλείσει το αμαρτωλό κεφάλαιο των κόκκινων δανείων.
Και ενώ οι πολίτες είναι σε απόγνωση η τρικομματική κυβέρνηση είναι σε νευρική κρίση. Τα
φαινόμενα ασυνεννοησίας και οι συγκρούσεις σε διάφορα επίπεδα είναι σχεδόν καθημερινά
και προκαλούν οργή και αηδία σ' όσους αντιλαμβάνονται τα πολιτικά τους παιχνίδια. Βέβαια
ο λαός αναλογίζεται πως είναι δυνατόν οι χθεσινοί εχθροί Ν.Δ., ΠΑΣΟΚ, ΔΗΜΑΡ να 'ναι
σήμερα σύμμαχοι και κατά πόσο μπορούν αν συμπλεύσουν, ώστε να σωθεί η πατρίδα.
Πολλοί ομιλούν για λυκοφιλία, για πολιτική σκοπιμότητα και προσωπική επιβίωση. Ο
καθένας χωριστά προσπαθεί να χει οφέλη κομματικά και προσπαθεί να παίξει τα δικά του
επικοινωνιακά παιχνίδια. Ποιος κέρδισε από το παιδαριώδες και αστείο πολιτικό παιχνίδι
την περασμένη εβδομάδα; Κανένας δεν το γνωρίζει. Γεγονός είναι πως γίνεται ένας αγώνας
για το ποιος θα κερδίσει περισσότερο απ' όσα διαδραματίζονται στην πολιτική αρένα. Η
επίσκεψη των κ. Σαμαρά- Βενιζέλου στον εργοτάξιο της Ολυμπίας μάλλον μας θύμισε την
εποχή του Μαυρογιαλούρου...!
Οι κ.κ. Βενιζέλος και Κουβέλης φοβούνται για το τι κρύβει το προσωπικό και κομματικό τους
μέλλον. Εκείνος που φαίνεται πως δεν υπολογίζει πολύ το προσωπικό και το κομματικό
κόστος είναι ο πρωθυπουργός, ο Αντώνης Σαμαράς, ο οποίος και υψηλό δείκτη ευφυΐας και
ωριμότητας έχει και δεν θέλει με τίποτε η βόμβα.. της χρεοκοπίας να σκάσει στα δικά του
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χέρια, την στιγμή που άλλοι είναι εκείνοι που κατέστρεψαν την χώρα.
Μακάρι, και όσο γρηγορότερα τόσο το καλύτερο να γιορτάσουμε μετά από την Ανάσταση
του Κυρίου και την Ανάσταση της χώρας. Αυτό είναι το στοίχημα που ο λαός το θέλει,
κανένας, όμως δεν μπορεί με βεβαιότητα να το εγγυηθεί.
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